W tym przyadku warto sprawdzic stan
migdatkéw podniebiennych oraz migdata
gardtowego tzw. trzeciego migdata. W
przypadku przerostu warto dodatkowo
wykona¢ badanie stuchu.

Dziecko, ktére ma problemy ze stuchem
(np. w wyniku przerostu migdatéw)
moze nieprawidtowo odbiera dzwieki z
otoczenia, co skutkowac moze
powstaniem wad wymowy. .

Niesie za sobg wiele przykrych
konsekwencji min. wady wymowy, wady
zgryzu, nieprawidtowa pozycja
spoczynkowa jezyka, nieprawidtowe
potykanie, gotyckie podniebienie,
ostabienie mieSnia okreznego warg,
gapciowaty wyraz twarzy, przerost
migdatéw
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Nieprawidtowa pozycja spoczynkowa jest
bardzo czestg przyczyng seplenienia
miedzyzebowego. Jezyk utozony na dnie
jamy ustnej wptywa nieprawidtowo na
rozwdj szczeki oraz zuchwy.

Ssanie keciuka, pieluszki, jezyka.
Zastananie uszu w reakeji na dzwieki
z otoczenia, wygérowany odruch
wymiotny, schematyczne dziatanie,
mySlenie stereotypowe, brak
kontaktu wzrokowego, wrazliwoS¢ na
bodzZce, trudnoSci ze skupieniem
uwagi.
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